

郑阜高铁全线贯通,8月开始联调联试

星报讯(记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从河南有关单位获悉,日前,随着郑州南站标段最后一孔箱梁成功架设,郑阜高铁实现正式全线贯通。

郑州南站标段设计工期最短,交叉施工难度最大,梁型种类最多,是郑阜高铁的“卡脖子”工程,最后一孔箱梁长32.6米、重356.3吨。

全线贯通后,整条高铁线将进入最后铺轨和各种电气化设施建设阶段。预计8月份郑阜高铁将迎来联调联试,年内有望开通运营。

据了解,郑阜高铁是河南“米”字形高铁网的重要

组成部分,起自郑州南站,并行郑万铁路东侧出航空港实验区,经许昌、周口进入安徽阜阳,正线全长201.522km,桥梁占比92.95%。全线共设车站11座,河南省境内车站8座,分别为郑州南站、许昌北站、鄢陵南站、扶沟南站、西华站、周口东站、淮阳站和沈丘北站,安徽省境内车站3座,分别为界首南站、临泉站和阜阳西站;另有动车所1座,为郑州南动车所。

河南和安徽一直是外出务工人员输出大省,阜阳市更是全国五大农民工输出的源发地,郑阜高铁与商合杭高铁的连接,让阜阳至郑州的运行时间由原来的5个小时缩短至1个小时,合肥至郑州的运行时间缩

短至2个小时,郑州至杭州时间缩短了4小时,对于西北、中原和皖西北地区的经济民众直通江浙沪带来了很大的便利,加速了皖西北与江浙沪的沟通与交流,弥补了阜阳及中原腹地地区与长三角协调发展的先天不足,这无疑会推动本地区的经济发展。

郑阜高铁加强了中原经济区与华东地区的紧密联系,完善了中部铁路网的布局,郑阜高铁衔接了京广客专、郑西客专、商合杭铁路,是连接我国西北、华北中西部与华东地区的一条快捷客运通道,充分发挥高速铁路网的经济效益,极大地促进了区域经济的协调发展。

商合杭高铁合肥以南段正式开始铺轨



商合杭高铁跨淮河特大桥开始铺轨

星报讯(记者 祝亮/文 陈海涛 吴传贤/图) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从中铁四局获悉,5月20日上午,商(丘)合(肥)杭(州)铁路合肥以南段首对500米长轨成功铺设,标志着商合杭高铁南段正式进入铺轨施工阶段。

商合杭高铁起自郑徐铁路河南商丘站,经安徽亳州、阜阳、淮南、合肥、芜湖、宣城、广德、浙江湖州等地,终至宁杭高铁杭州东站,线路全长794.55公里,设计时速350公里。

为了确保顺利完成此次铺轨任务,施工中采用了国内最先进的铁路有砟、无砟轨道铺设一体式铺轨机组。该机组牵引车车体采用履带和轮胎并存的设计,可以适应有砟和无砟两种轨道条件,成功解决了原有有砟拖拉机功能单一、无砟推送车动力不足的问题,可以方便、快捷地完成有砟轨道和无砟轨道相结合的线路施工,从而大大提高钢轨铺设效率。

据了解,商(丘)合(肥)杭(州)铁路作为华东第二高铁通道,是我国八纵八横高速铁路网规划和京港高铁的重要组成部分,开通后将推动皖北区域城市群形成,同时将与长三角城际铁路网形成互联互通,对加强中、东部经济联系具有十分重要的作用。据悉,商(丘)合(肥)杭(州)铁路预计2019年底北段开通运营,2020年底南段开通运营。



全省固定资产投资增速持续回升 房地产开发投资增速止落回稳

星报讯(记者 沈娟娟) 记者从省统计局了解到,1~4月份,全省固定资产投资增长8.2%,增速比1~2月、一季度分别提高0.3和0.1个百分点,呈逐月回升趋势,高于全国2.1个百分点,居全国第11位。其中,房地产开发投资增速止落回稳。

在“稳地价、稳房价、稳预期”政策作用下,房地产市场出现积极变化,项目施工进度加快,房地产开发投资增速开始回升,房屋施工面积和新开工面积持续增加。1~4月份,房地产开发投资增长9.2%,增速比一季度提高1.6个百分点,比去年全年加快2.8个百分点;商品房施工面积增长7.2%,增速持续提高,新开工面积增长6.7%,保持连续3个月正增长;4月末,商品房待售面积比3月末减少28.8万平方米,同比下降21.7%。房地产开发投资的回升企稳,有利于稳定房地产的合理供给,更好地达到市场供求平衡。

除此之外,我省基础设施投资增速回升较快。随着补短板稳投资政策不断纵深推进,各地积极出台相应政策,加快实施一些重大基础设施。1~4月份,全省基础设施投资增长11.9%,增速比一季度提高1.3个百分点,高于全部投资增速3.7个百分点,创13个月以来最高水平。其中,铁路运输业投资增长21.3%;道路运输业投资下降0.8%,降幅较一季度收窄3.1个百分点;公共设施管理业投资增长17.6%。基础设施投资增速的稳步回升,为经济社会发展营造了新优势,并带动了相关建材产量的较快增长,1~4月份,水泥产量增长13%、平板玻璃产量增长8.8%。

合肥15家旅游单位与扶贫村“牵手成功”

星报讯(记者 张贤良) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从日前举行的合肥旅游行业帮扶旅游扶贫村项目对接会上获悉,合肥15家旅游单位与旅游扶贫村签订了帮扶意向书,加快“旅行社+扶贫村”“旅游景区+扶贫村”“星级旅游饭店+扶贫土特产”的再融合再发展。

在现场签约仪式上,包括旅行社、A级旅游景区、星级旅游饭店在内的15家旅游单位,分别与旅游扶贫村签订了《旅游扶贫合作意向书》。根据意向书,旅行社将对旅游扶贫村实施旅游线路、客源直接供给帮扶;A级旅游景区将直接向所在地旅游扶贫实施客源供给和务工就业直通车帮扶;星级旅游饭店将直接承揽旅游扶贫村农特产品的宣传推荐销售,在饭店大堂设立旅游扶贫专柜或依托商品

部设立专柜,重点宣传推介具有合肥各地特色的土特商品,在选购食材时也要优先选择符合饭店选材要求的对口扶贫村产的特色食材和蔬菜。

据介绍,旅游企业将结合自身旅游资源和经营实际建立健全帮扶工作制度,对扶贫村的旅游资源进行科学规划,纳入旅游线路策划和营销范围,为扶贫村提供客源。另外,每年要组织一次以上对口帮扶旅游技能培训,对帮扶村的旅游从业者进行规范化、标准化的旅游服务技能培训,优先录取对口帮扶村合适人员加入企业从业。下一步,合肥还将积极推进以农家乐转型升级带动乡村旅游转型升级发展,计划到2020年,合肥培育打造民宿聚集地5处、精品民品30家、休闲农庄10家。

□ 地市传真

淮南市纪委监委寿县帮扶见成效

淮南市纪委监委派驻寿县涧沟镇张郢贫困村帮扶队进驻2年多来,在机关和社会各界的支持下,从产业、资金、项目、政策、文化、技术等多方面入手,对贫困村进行扶贫扶志扶智,村容村貌和村民状况发生巨大变化,2018年村级集体收入已跨入全县前列。

□程晋仓 记者 吴传贤

蚌埠市一家超市拒收纸币引纠纷

昨晚,蚌埠市一家超市报警称,有人用陈旧纸币买东西且纠缠不休,接报后警方赶往现场了解情况。经了解,一女性客户结账时支付三元钱纸币,超市收银员说不收纸币,因为纸币交给银行时交不掉。警方向收银员解释了有关法律规定,并责令收下纸币。有围观群众向民警反映,到菜市场买菜也经常遇到拒收

纸币现象。警方提醒:虽然现在手机支付越来越普及,且给人们带来了便利,但根据《人民币法》、《人民币管理条例》相关规定,在中华人民共和国境内,任何单位和个人不得拒收人民币,不得阻碍人民币流通。拒收人民币是违法的,市民遇到这种情况可以报警或向人民银行反映。

□王旭东

宿州埇桥区法院“扫黑除恶”扎实推进

扫黑除恶专项斗争打响一年来,宿州市埇桥区法院把扫黑除恶专项斗争作为“一把手”工程,成立由院长为组长、其他院领导为副组长、各部门负责人为成员的专项斗争领导小组,多管齐下,精准施策,推动扫黑除恶专项斗争扎实推进。近日,该院司法警察大队、刑事审判一庭被区政府记集体三等功,法官赵静被记个人三等功。

□夏长征 记者 禹志强



作为重要的公共文化服务窗口和平台,5月22日,滁州市图书馆正式开馆并免费向社会开放。从一个建于80年代、面积只有900平方米的老馆发展成为一个2.5万平方米,集阅读、交流、活动、展览为一体的现代化综合场馆,滁州市图书馆实现了破茧化蝶的飞跃,并成为书香亭城的文化新地标。

□卢志永 记者 胡昊

(合)医广[2018]第12-18-145号

合肥友好医院 妇产科
生育保险定点医院

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)